

# 合肥滨湖新区西瓜不能切片卖

## 城管要求售瓜点“晒出”承诺书, 严重违规者将取消经营资格

星报讯(史春敏 记者 宁大龙) 6月1日起,合肥滨湖新区西瓜销售点陆续开业,瓜农们满怀喜悦地在各自的点位上售卖起了西瓜。为保障经营活动,跟进服务管理,瓜农们与滨湖城管办一一签订了《瓜农承诺书》,确保新区71处西瓜销售点文明规范经营。

承诺书涉及诚信经营和环境卫生共11条规范,既明确了销售点瓜农权利,又强调了经营时须履行的义务。承诺书特别强调,为

保证西瓜卫生,不得切片销售,避免夏季高温天气西瓜滋生细菌、腐坏变质。

“以往小摊贩经常会将西瓜切成一片一片,然后用保鲜膜封好以后出售,但其实这样并没有办法保证西瓜的卫生,很有可能对人体造成危害,未来滨湖新区所有的西瓜摊点,都不可以将西瓜切片出售。”滨湖新区城管局相关负责人介绍,未来,签订好的承诺书将被塑封,与西瓜入驻证明统一悬挂于西瓜点位的明显位置。

据悉,滨湖城管办将对各瓜农经营行为进行督查,并将承诺履行情况纳入瓜农诚信档案,此举将为年底滨湖新区最佳瓜农评选以及来年瓜农申报提供参考,进一步完善新区“西瓜进社区”活动。滨湖新区的居民也可以现场对照承诺书,对瓜农进行监督并将监督情况向滨湖城管办反映。对于严重违反承诺的,滨湖城管将视情况给予瓜点警告、处罚甚至取消瓜点经营资格的处理。

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网  
www.ahcaiiina.com



微信账号  
scxb123  
请扫二维码



微博账号  
@市场星报



宝贝看过来——  
和植物一起成长  
写日记赢取大奖

星报讯(记者 戴菱荷) 由安徽财经网、商之都东城店主办的全家总动员“绿植秀”,前期已经有很多小朋友成功领到种子啦。请宝贝们细心照顾你们的小幼苗,并及时记下种植日记,家长们可以协助发布微博种植日记,以图片为主,记录格式为“第×天+种植心得”,新浪@市场星报 @商之都官方微博。种植日记微博转评量前三名,可获赠商之都购物卡。

种植成功的家庭,6月21日前请将绿植送至商之都东城店,参加绿植秀大PK。届时,市场星报还将组织一场绿色主题演讲。种植和演讲比赛设优胜奖三名,将获价值500元、400元、300元的商之都购物卡大奖。想要报名的5~10周岁小朋友,欢迎前往市场星报社三楼新媒体部,或参加商之都东城店内活动认领种子。

活动报名方式:1、关注新浪@市场星报 和@商之都官方微博,转评活动微博或私信报名;2、发送报名信息至“市场星报(scxb123)”或“商之都合肥东城店”腾讯微博;3、拨打报名电话:0551-62556618、64697386,也可前往商之都东城店三楼总台现场报名。

另外,由清和风琴筝馆参与协办的“宝贝秀”少儿才艺大赛,因大雨延期至本月下旬举行。欢迎5~12周岁的才艺宝贝参赛。获奖宝贝可得到由商之都合肥东城店提供的价值500元、300元、200元购物卡。

## 为分安置房闪婚 婚后两度提离婚

星报讯(记者 马冰璐) 为了获得拆迁安置房,合肥一对夫妻认识仅3个多月便闪婚。岂料因婚前缺乏了解,婚后两人感情不和,妻子两度提出离婚。

两年多前,合肥小伙吴某与外地女孩张某某人介绍认识,为了获得拆迁安置房,认识仅仅3个多月后,两人便闪婚了。可由于婚前缺乏了解,婚后两人经常发生争吵。去年,张某起诉至法院要求离婚,法院经审理判决不准许离婚,今年,她再次提起离婚诉讼。昨日,记者获悉,包河区法院经审理,依法判决准予两人离婚。

## 废弃泡沫板? 错了,是工艺品! 残疾“环保达人”变废为宝,自创“泡沫版画”



王洪林和他的“泡沫版画”

星报讯(解琛 李仁义 记者 李婉婷 文/图) 6月5日是“世界环境日”,昨天上午在合肥瑶海区胜利路街道凤凰桥社区,居民王洪林正在家里利用平时捡来的废弃泡沫板进行“泡沫版画”的创作,并手把手教授周围感兴趣的邻居和年轻人。

今年55岁的王洪林多年前因工不慎造成手指残疾,为了使手指功能不丧失,王洪林开始用别人遗弃不用的废旧材料泡沫板,在上面刻画来锻炼手指,已经坚持了近10年时间。如今,他利用废弃的泡沫板,自创了一套“泡沫版画”技法,已经创作出很多作品,并在社区的帮助下建立起了自己的作品展览室,并多次向市民进行展出,现在社区里有不少的年轻人在他的影响下,也学起了制作环保“泡沫版画”,倡导环保。

“自己用别人废弃不用的泡沫材料制作‘泡沫版画’,不仅使自己的手指得到了锻炼,陶冶了身心,更向周围的人传递了环保的理念。”王洪林说,他不是什么“环保达人”,他只是一个普通人。

## 征集小记者赴三十岗采风受热捧 西瓜、鲜桃的诱惑,让小记者们“心动不已”

星报讯(瞿鸣 记者 桑红青) 小记者能走进西瓜大棚里吗?合肥三十岗也有湿地公园吗?小记者能到桃溪水果农场摘桃子吗?昨天,本报报道了将征集40名小记者走进三十岗采风的消息受到热捧,报名电话热得烫手,不少家长还跑到市场星报社现场给孩子报名。

又是一年西瓜季,小小的西瓜却在合肥市庐阳区三十岗乡“种”出了悠久的种植历史,每年西瓜成熟之际,乡村道路熙熙攘攘,聚集了四处前来采瓜赏景的游客。据悉,三十岗目前是合肥市重要的瓜果苗木供应基地,现有王大塘等6000亩无公害农业生产基地,桃溪水果农场占地面积5000余亩,将打造成我省最大的集采摘、旅游、休闲、科普为一体的大型综合性果园。而东瞿湿地公园是依托自然田园风光,本着尊重自然、保护生态

的目的,体现人与自然和谐共生的项目。目前一期项目建设已完成,自行车慢道系统已经对游客开放。

“流金五月,瓜果飘香。”伴着夏日的凉风,星报小记者将受邀于6月8日赴三十岗乡采风,现场体验三十岗采摘节、西瓜旅游文化节火爆场面,甜甜的西瓜、香美的鲜桃将让星报小记者们一饱口福。为了给更多中小小学生提供深入大自然锻炼的机会,本报将面向合肥市市区中小小学生征集星报小记者,届时本报将安排资深记者全程陪同采访,现场传授小记者采访技巧,符合条件的学生将受邀赴三十岗采访,采写的优秀稿件将刊登在《市场星报》上。凡合肥市市区小学三年级以上,有一定写作基础的学生均可报名。受名额限制,最终以报名顺序确定参加活动人选。报名咨询电话:0551-62556627。

## 小伙鬼鬼祟祟,银行门口徘徊5天 难道是歹徒在踩点? 警方调查:原来只为蹭网

星报讯(记者 祁琳) 一个年轻外地小伙子,鬼鬼祟祟地在银行门口徘徊5天,6月4日上午,银行工作人员终于忍不住报了警。

事情发生在省城长江西路附近一处银行,辖区五里墩派出所民警接警后,立即赶到现场,找到该小伙,此时他正拿着手机,在银行门口左右踱步。

银行工作人员称,5天前就已经发现该小伙,一直在银行门口附近徘徊,因为小伙长相、口音都显示出不是本地人,行为也鬼鬼祟

祟,不停地看着手中的手机。工作人员注意到,他每天都来,已连续5天了,难道是歹徒来银行踩点?有没有什么不轨企图?各种疑问涌上银行工作人员心头,无奈选择了报警。

当天上午,民警对这名男子进行了盘查,最终才搞清楚状况。原来,这名男子是贵州人,是一名90后,在附近楼盘工地上做塔吊司机,之所以时常在银行附近逗留,是为了蹭银行的wifi。事情搞清楚后,民警劝该小伙不要在此多做逗留,以免引起不必要的麻烦。

## 蘑菇大棚起火 洒水车“客串”灭火

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 昨日上午11时许,省城南淝河路卫乡村一蘑菇大棚突然起火,火势蔓延至附近2个大棚,险些火烧连营。在消防赶到前,恰好经过的一辆洒水车临时上阵,展开扑救。消防人员赶到后,经过20多分钟扑救,火势被扑灭,但两个蘑菇大棚毁于一旦。

朱师傅靠培育种植蘑菇菌棒为生,平日就居住在大棚里,一场大火过后,大棚成了废墟,只剩铁支架,棚内的家具、空调和冰箱都被烧毁,“还有现金和证件都烧没了,全部损失有五六万块钱。”

“当时大棚里没人,煤球炉上炖着肉。”朱师傅怀疑,可能是煤球炉溅出的火星引燃了塑料大棚。

棚内存放着大量原料及成品,加上木板和稻草极易燃烧。等大火起来时,火焰有三四米高,高温灼人。两辆洒水车经过此处,见此场景,上前拉出水管,浇水灭火,成功阻止了火势蔓延,周围十几个大棚得以保存。朱师傅的家人闻讯赶来扑救,因缺乏专业设备,朱师傅全身多处被热浪灼伤,送医治疗暂时无碍。

消防官兵驰援而来,在控制火情后,对大棚内的堆积物进行了细致清理,确保无复燃危险后离去。目前,失火原因还在进一步调查中。



## 邮储银行宣城市分行全方位服务春茶产业

为了支持茶叶产业发展,邮储银行宣城市分行在春茶采制期间,坚持从茶叶生产、加工和销售等环节为茶农提供全方位的支持,最大程度地保证茶农资金需求。通过采取提前介入调查了解,采前投入资金,采时延长工作时间、销时上门

收款等措施,为茶农提供便利服务。同时,在产茶区网点开设茶农专柜,提供贷款咨询、零钞兑换、假币鉴定等服务,开通“绿色通道”全方位服务春茶产业,积极践行“普惠金融”发展之路,支持地方特色产业发展。 陈振涛 王亚萍